

『DPC の理解と演習』 正誤表

下記ページに誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

ページ	誤	正
iv	上から 2 行目 ・ DPC連絡票 (P. 137 参照)	・ DPC連絡票 (P. 135 参照)
v	・ ② DPC対象のみ… (P. 77 の③参照)	・ ② DPC対象のみ… (P. 75 の③参照)
	・ ③ 混在… (P. 77 の④参照)	・ ③ 混在… (P. 75 の④参照)
	下から 2 行目 ・ 総括表の記載方法は、P. 77 の④を参照。	下から 2 行目 ・ 総括表の記載方法は、P. 75 の④を参照。
4	③のイ. 当該病院を…調査 (P. 223 参照)	③のイ. 当該病院を…調査 (P. 217 参照)
20	下から 4 行目 連絡票 (P. 137 等参照)	下から 4 行目 連絡票 (P. 135 等参照)
31	下から 4 行目、3 行目 入院期間Ⅱ…上記番号「1」の場合= <u>3~8</u> 日 入院期間Ⅲ…上記番号「1」の場合= <u>9~30</u> 日	下から 4 行目、3 行目 入院期間Ⅱ…上記番号「1」の場合= <u>3~9</u> 日 入院期間Ⅲ…上記番号「1」の場合= <u>10~30</u> 日

2020.11.4